Bapuant Ne 8

Peanbnas Bepcuss EHT no maremaruke 2021 roxa. Bapuanr 4123

HpI/I BBIITOJTHCHU N 3az[aH1/n71 C BBI60pOM OTBETA OTMETHTE BEPHBIC OTBETHI.

Ecmm BApUAHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBCTBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yuurens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINIOJTHCHUSA 3aI[aHHﬁ C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET

OLICHHUTH 3arpy)KCHHbIC OTBETHI K 3aJaHHSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BBICTaBICHHBIC yUYHTENEM OaslIbl
0TOOpa3aTcs B Ballleil CTATUCTHKE.

1. 4/ (ac)? pasen?

) —ac 2 a*c?

3) —|ac] 4 |ac| 5 ac

2. Pemmre ypasuenne V2x+3 —vx+3 = 0.
D=1 20 33  4H-=2 56
Sx—2y =15,
—2x+y=-T.
DG 2)0:,-7.5  3HWL3) HA:-5) 5)(0;3.5)

3. Pemure cucremy ypaBHEHUI:

4. Yucno 9 pa3dbunu Ha TPH CllaraéMbIX Tak, 4TO BTOPOE ciaraeMoe Ha 25% MeHblle NepBoro, a
TpeThe — Ha | MeHblIe Broporo. Halinure nepsoe cinaraemoe

45  2)48  3)3,6 45 54

x—1
5. Kaxo#i mpoMexyToK SBIISIETCS pellIeHUEM HEPaBEHCTBA:

<0.

\®]

1) (—oo; 1JU (25 +o0)  2) [0; 1]U(2; 4o00)  3) [152] 4y (—o0; 1]U(2; 4o00)
5) (o0 1]U[2; 4-e0)

=

2x—1
X

3x+5
x—2
1) (0; 0,5) 2) [-0,6; 0,5) 3) [0; 0,5] 4) [2; +°°) 5)(0,5; 2]

<0,

6. Pemure cucreMy HEpaBEeHCTB:

< 0.

7. Haiigute nepsblii uneH apudMeTHIECKOH MPOTrPECCUH, ECITH CyMMa Ba/LATH ATH TIEPBhIX dJle-
HOB nporpeccu pasHa 250 u d = 3.

1)23,5  2)-24  3)-26 4205 5)225

8. s pynxumn f(x) = 3° + 2" naiigure f(1).

H3In3+2In2 2 In3+1In2 3)2In3+3In2 4 3In3—2In2
5) In9 —1n4

9. Pamnyc oxpyxuoctu ¢ nieatpom O paBeH 7. Yron ABC pasen 30°. [nmHa B
xopabl AC paBHa

5 235 362 46 57
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10. Haiigure o0beM NpaBHIBHON YETHIPEXYTOJIbHON YyCEUueH-
HOM MUpaMuIbl, €CIM CTOPOHBI €€ OCHOBaHUs 1 cM 1 9 cMm, a BbICO-

Ta 6 cM.

5) 175 om®

H162em®  2)182cem® 3)152cem®  4) 180 ov®

11. B apudmeTnueckoii nporpeccun cymma d4 + ag = 20. Haiiure narelii 4ieH JaHHON Tpo-

rpeccuu.
D15 2)14 310 418 512

12. Brruucaure: ‘3 — ‘\/5—4“ .
1)\/5—7 2)1—\/5 3)7—\/5 4)\@—1 5)

2(3x+2) >5(x—1),

T(x+2) <3(2x+3).

13. Haiigure mesbie pelieHusi CHCTEMbI HEPABEHCTB:

1)—9;-8; =7 2)—8; =7, —6; -5 3)-8; =7 4)-3;-2; -1 5)—8;-7;-6
14. Haiinure turomaas 3amTpUXOBaHHON (QUTYPHI: yA
o /1 2 x
-3
1) 4,5 k8. en. 2) 3 kB. . 3) 1,5 kB. en. 4) 6 kB. ef1. 5) 9 kB. en.
15. K oxpyxnoctu nposenena cexymas CA. Tpeyronsuuk BOE paBHO- c
croponnuit, CA = 12. JInuna xacarenpHort CE paBHa B
A‘E
N4V2  3V5 36 w4 543
722k+1
16. Breramcnwure: W.
n2% a6 36k 48 54
17. B okpyXHOCTM C LEHTpOM B To4uke () MOCTPOEHBI MapayieibHbIE c
xopabl AB u ED. Yron ECD pasen 60°, AC = 12. Jlnuna xopas! ED paBHa
A - 0 B
E D
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D3V3 26V6 »3vV6 54V3 542

18. MortopHnas nonka nponuia 21 KM 1o TeYeHUIO peKu 1 00parHo, 3arpartuB 2 4 40 MUH. B APYTOi
pa3 Ta ke MOTOpHAas JIOJKa MPOIILia MO TeUYEHUIO peku 18 kM 1 14 KM NpOTUB TEUEHUS PEKH, 3aTPATUB
Ha Bech ImyTh 2 4. KakoBa coOCTBEHHASI CKOPOCTH JIOIKHU?

1) 10 km/4 2) 18 km/u 3) 16 km/u 4) 2 km/4 5) 12 km/u

x+1
19. Pemme cuctemy HepapencTs: 4 10 (x—1)
log,; (** +7) < log; (6x—1).
D (2:4) 2 (2Zi4e0) 3 (4ite) 9 (0:4] 5 [2:4)

> 0,

20. 13 Touku M nposeneH neprneHukyisip MK, paBHsiil 6 cM k miockoctu kBaapara ACPK. Ha-
kioHHass MC o6pasyeT ¢ II0CKOCTHIO KBaapara yron 60°. Haliqute cTopoHy KBaapara.

1)3cm 2)\/_CM 3)2\/8CM 4) 6 cm S)ZfCM

Yyurens gan 1oMaliHee MPaKTUICCKOC 3aJaHNUC 110 TCOMETPUH. CZ[CJ'[aTL MaKET MMPpU3MbI U

COCTaBHUTh K HUM 3afaHust. CamMaT MOATOTOBHII MAaKeT NMPABUILHON IECTUYTOIBHOM MMPU3MBI CO B, G
CTOPOHOI OCHOBaHMSI paBHOM 1, a 60KoBOE pedpo 2 U COCTABUII CIIENYIONINE 3aJaHuUsI. y . I\ D
1 | | 1
L E
| |
| |
| B |
AL
AN
e
A D
F E

21. Haiigure cymmy Bextopos AA| u E1Dg.

nDiC  2AB, 3BC 4AF s BB

22. OmpenenuTte JIMHY NOITYYEHHOTO BEKTOpA.

DV5 V2 »HV3 HVe 5

\

23. Onpenenute BEKTOP, paBHEINA cymMe BektopoB AB { +BE { + F1F .
o —— —
1) AB; 2) ﬁ 3) BB, 4 AE  5) R‘

24. Omnpenenure yron Mexay npsamon AD| u mnockocteio ABCDEF.
1) 30° 2) 90° 3) 60° 4) 180° 5) 45°

—
25. OmnpenenuTte yroja MeXy BEKTOpaMu l‘?ﬁ u EA.
1) 60° 2) 180° 3) 90° 4) 45° 5) 30°

logs v/14
log,s v 14

5 1 2
1)2_1 L5 3)-15 4)6 5)—5 6) 12 7)§ 8)5_1

26. HaiinuTe 3HaUeHUE BBIPAKCHUS

27. Kopusmu ypasrenns x* 4 6x> — 7 = 0 ssnsorcs?
D6 27 36 41  5H-7T 64 T)-4  8)-1
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X
28. Kakomy npoMeKyTKy IPUHAAJIEKUT OTHOLIEHUE —, IA€ (X; y) — pelleHUe CUCTEMbI ypaBHe-

{\/2x+3+3 y+3=17,

5V2x+3-2/y+3=1.
DEX3) &N D@D HO:H HEXRST O DS 93]

[V

HUM:

29. Cmemanu 50% u 70% pacTBOpbI KMCIOTHI U Nony4ymwin 65% pactBop. B kakux mponopuusx
ux cMemanu?

D12 229  3)27 4Ll 514 623 713 8)2:5

V3

30. YkaxkuTe Bce pelICHUsS HEPABEHCTBA SINX > 7 Ha UHTEPBAJIC (0; 53‘5).
| 77:_ 8 , 1375. 14x g 27 ) us 27 775_ 81
)3,3 ) 37 3 3) 6" 6 )3’6 5) 6° 6

o [m.2n] o [13m l4a] o [x 27
' 1373 "176 6 "6 3

31. Haiigute 3HaueHWe BBIPAXEHUS +/X°Y, TOe (X; ) — pELIEHHE CHCTEMbl YpaBHEHHIL:
x—y=24,
VX+./y=6.

HV25 26 37 HV4 5 V8 g5 V36 8 V52

32. MHOKecTBO 3HaYeHmil pyHKImH: Y = 28in°x — 5.
n (=35 2(=37) »[-7:3] H[-5-3 5(-7,-3) 6 (-5 -3)
7n[=7,-3] 8 [-3;7]

- 23
33. Jlaust Bextopsr d{4; 3}, b{8; —10}, 5{—4; ?} . Pasnoxure BekTOp C 1O BEKTOpaM
dub
1)5255—§b Z)ngﬁ—gb 3)C:—§a—§b 4)c=§Zi—§b
2 1- 1 1- 1 1- 1 2o
55¢=-d—=b 6&c=-d—=-b 7H¢=—=d—=b 8 c=—-d+=b
) C 3a 3 ) C 3a 3 ) C 3a 3 ) C 3a—1—3

34. VkaxuTe MPOMEKYTKH, B KOTOPBIX JIS)KAT SKCTPEMyMbI (PyHKIHH: Y = lg(l — xz).
D [=8;=3] 2)(—o0;=2] 3 (=3;0) 4 [l;4) 5 (1;6] 6 (—8;8)
7 (0;9) 8 [—1;1]

35. BeiOepute U3 HMKETIEPEUUCICHHBIX OTBETOB JAEIUTENH YHCIA, PABHOTO 3HAYECHHUIO TUIOIAIN
OOKOBOM MOBEPXHOCTH MPABUIIBHOHN TPEYTrOJbHON MPU3MBI, ONTMCAHHON OKOJIO LHIJIWHAPA, PaAuyC OC-

HOBaHHA KOTOPOI'O paBCH \/g, a BbICOTA paBHa 3.
D12 227 3H3  4H9 524 617 78 814
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